

●新车上市

2012款睿翼“双雄”登陆烟台



日前,一汽马自达2012款睿翼及睿翼轿跑车正式在本市各一汽马自达4S店上市销售,新款车型的动态魅力进一步提升,而售价与老款持平,性价比更加突出,消费者可到店品鉴、试驾。

2012款睿翼“双雄”自4月23日在北京车展上首次亮相以来,就受到消费者的热烈关注。作为

中高级车市场运动潮流的创领者,睿翼在用户中素有“弯道王中王”之美誉,如今焕新升级,运动魅力更胜一筹。2012款睿翼“双雄”主打纯正运动血统,独特跑车风范、动态美学造型、精准流畅操控、凌厉澎湃动力五大核心产品力,完美诠释“进化的Zoom-Zoom”运动、时尚之精

髓;并且在安全方面再度升级,全系标配ESS紧急制动信号功能,减少急刹车时的追尾风险。

血统魅力:一汽马自达创领中高级运动轿车风潮。2012款睿翼和睿翼轿跑车完美传承了马自达品牌的运动基因,以焕新的设计和配置继续巩固其领袖地位。

风范魅力:2012款睿翼运动双雄倡导运动与空间兼顾、舒适性与操控性俱佳的新运动主义。电子助力转向、换挡拨片、国际顶级BOSE音响为代表的越级豪华装备,提升了产品的高级感;ESS紧急信号系统更是有效提醒跟车车辆,防止追尾。

造型魅力:蓄势待发的跑车型化车身,实现了2012款运动双雄仅0.27超低风阻系数。作为中高级车首个轿跑车型,2012款睿翼轿跑独特的5门掀背式车身及遍布全车的运动设计令人一见倾心,全黑运动内饰更是将跑车风范的巨大张力和冲击感彰显无遗。

操控魅力:前双横臂式独立悬架,后E型多连杆式悬架的领先悬架系统,稳固了2012款运动双雄“弯道王中王”的地位。而轻量化车身配合DSC、TCS、AAS等系统,使2012款睿翼运动双雄在任何时候都能实现舒适、精准的驾驭。

动力魅力:2.5升发动机可实现124KW最大功率和226N·M最大扭矩的出色表现,9.5秒百公里加速性能干脆利落,使驾驶者充分体验“起步推背感”与“中高速时的加速感”。从悬架系统到动力系统的全面优化,配合稳健的底盘,提供了一流的操控驾驭感受。

时值一汽与马自达合作十周年之际,一汽马自达高举五重大礼真情回馈新老用户。2012款睿翼及睿翼轿跑车上市后将延续当前的十周年回馈政策,现在是购车良机。详情请咨询大成金马一汽马自达4S店。

通讯员 许庆伟

●政策解读

2012年汽车行业政策解读

2012年有众多汽车行业法规条例开始正式施行,还有部分处于征求意见状态的行业标准及法规即将正式颁布,以下是部分2012年国家汽车相关政策的解读。

儿童安全座椅等相关产品国家强制性标准

《机动车儿童乘员用约束系统》国家标准已于去年年底发布,并将于今年7月1日起实施。这是我国第一部关于机动车儿童座椅约束装置的强制性国家标准。

儿童约束系统主要包括带有保护带扣的织带或相应柔软的部件、调节装置、连接装置,以及辅助装置(例如手提式婴儿床、婴儿携带装置、辅助座椅等)。每位驾驶员应有保证儿童安全乘坐的意识,自觉为孩子配备儿童安全座椅。不要购买没有经过认证的儿童约束系统,切忌将无人照看的儿童放置在约束系统内。

儿童乘员约束系统标准借鉴了欧洲的ECE R44标准,导入了国际通用的ISOFIX标准锚固系统,除了安装固定装置外,儿童约束系统还要接受动态试验。标准分别适用于体重10kg以下、13kg以下、9-18kg、15-25kg、22-36kg的儿童。13kg以下的婴儿要使用后向式儿童座椅,15-25kg学走路儿童要使用正(前)向式儿童座椅,22-36kg儿童应使用儿童增高坐垫并系好安全带,12岁以上或者身高在1.45米以上少年可使用成人安全带。

乘用车内空气质量评价指南

国家环保部与质检总局联合发布的《乘用车内空气质量评价指南》已于今年3月1日起正式实施。该标准对车内空气中的苯、甲苯、二甲苯、乙苯、苯乙烯、甲醛、乙醛、丙烯醛等8种常见的车内挥发性有机物浓度设定了浓度限值,除适用于新汽车外,已销售的车辆亦可参照使用。

这项标准主要适用于销售的新生产汽车,因为车辆从制造完成到进入库存、运输,乘员舱都处于与外界环境隔绝的密闭状态,车辆储运的过程根本不足以充分释放和清除车内挥发性有机物。而车主开始使用新车的时候,也是车内空气中挥发性有机物浓度最高的时期。

电动汽车四项国标

长期以来我国电动汽车充电接口行业“各干各的”混乱局面已正式宣告结束。有关电动汽车充电接口和通信协议的四项国家标准已于2012年3月1日起实施。

这四项标准分别是《电动汽车传导充电用连接装置第1部分:通用要求》、《电动汽车传导充电用连接装置第2部分:交流充电接口》、《电动汽车传导充电用连接装置第3部分:直流充电接口》、《电动汽车非车载传导式充电机与电池管理系统之间的通信协议》。

缺陷汽车产品召回管理条例(征求意见稿)

2012年2月3日,国务院法制办公室发布了关于《缺陷汽车产品召回管理条例(征求意见稿)》,明确规定:汽车生产者确认汽车产品存在缺陷,应立即停止生产、销售、进口存在缺陷的汽车产品,并实施召回。拒不对缺陷产品实施召回,情节严重的可直接吊销相关许可证。征求意见稿同时指出,对于违反“汽车召回”管理规定的车企,将处以50万元以上100万元以下的罚款。

此外,汽车产品出厂时随车装备的轮胎存在缺陷的,由汽车产品的生产者负责召回;未随车装备的轮胎存在缺陷的,由轮胎的生产者负责召回。

2012款景逸升级后更舒心更安心

2012款景逸定位于“城市代步车”,自上市以来备受消费者关注,每款车型都有着引以为傲的出色空间。如当家车型景逸XL,轴距长达2685mm,车身尺寸为4320mm×1804mm×1620mm,长宽高均比同级车型超出10-30厘米。“加大号”的车身尺寸成就了景逸各款车型在同级车型中

“空间王者”的市场地位。

凭借“加大号空间”等高品质表现,风行景逸在车市中的地位一直稳中有升。“城市风格家轿”景逸LV,目前已经成为景逸家族中的明星车型。其活力四射的造型、XL的空间、强悍省油的高效动力等特色能充分满足“80后”年轻消费者的用车偏好。特

别值得一提的是,景逸采用高刚性3H车身,全车配备防撞钢梁,车门B柱采用4层钢板,厚度为一般轿车的两倍,达到了德系“钢炮级”安全标准。

2012款景逸进行了省油、安全、配置、性能、舒适等方面的5大升级,增强了“城市代步车”的功能,性价比再获提升。2012款

景逸从“城市代步家轿”的定位出发,增加了更高性能、更安全的配置,提升了车辆的乘坐舒适性。此外,新车改善了NVH静音系统,底盘、车身的震动和噪音降到最低,从而大大提升了乘坐舒适度。整车共计实施了29项细节优化。

通讯员 冯晓

新福克斯烟台上市会本周日澎湃登场

从机场路海之润福特店了解到,新福克斯将于5月12日上午,在张裕卡斯特酒庄举行隆重的新车上市发布仪式。据了解,本次亮相的新福克斯,是一款集万千智能科技于一身的新一代中级车,同时也是长安福特2012年最受消费者期待的重磅级车型。

据海之润福特旗舰店负责人介绍,本次活动由长安福特厂家联手烟台当地经销商强力打造,展出规模空前,现场节目丰富多彩,订购互动豪礼缤纷。

同时为庆祝新福克斯上市,长安福特旗下其它车系均有不同程度的优惠及特价车政策。

据介绍,2012新福克斯装备了同类产品中最强劲、油耗最经济的新型缸内直喷的2.0GDI发动机;同时为了配合这款最先进的发动机,它又搭载了换挡迅速平顺,省油又不失动力的全新六速双离合PowerShift自动变速箱;中高级车才配备的智能无钥匙一键启动系统在它的身上成为了标准配备,被命名为“Ford Power”;同时新福克斯拥

有与微软共同开发的极富娱乐性的SYNC车载多媒体通讯娱乐系统,坐在车内就能掌控数字播放器和蓝牙手机尽情体验高品质的无线通讯和语音控制影音设备。

新福克斯配备了高尖端的低速行车安全系统,能够在低速的情况下自动刹车,避免对行人和车辆造成伤害;同级车首次出现的进气格栅自动关闭系统运用空气动力学的精准设计保证了车辆在高速行驶时的由电脑自动控制进气格栅的开闭从而



使风阻系数降到最低;TVC智能扭力分配系统使驱动轮更均匀地输出动力以获得更多的抓地力,不仅提升转弯时的控制力,而且燃油经济性将会提高很多。

通讯员 李明

●优惠资讯

新腾达、新鸿达现车充足 购车享双重好礼

从烟台地区海马福仕达烟台国通汽车销售服务有限经销店获悉,自福仕达新腾达、新鸿达样车到店以来,来电咨询和前往看车的客户明显增加。目前,新腾达、新鸿达现车充足,购车并可享受双重好礼。

据烟台国通销售经理葛海平介绍,为庆祝新腾达、新鸿达成功上市,同时让消费者得到更多的实惠,消费者购买福仕达新腾达、新鸿达任一车型,均可享

受双重好礼。一重油礼,购车即享2000元油卡;二重超长保修礼,购车即享发动机3年10万公里超长保修服务。

新腾达、新鸿达搭载了海马自主研发的M系列的M10-R与M12-R发动机。该M系列发动机曾获得“2011年度小排量发动机”奖项,采用了4缸16气门、DOHC等12项先进技术,集合20项设计专利,研发过程中历经台架耐久、共振耐久、冷热冲击、整车耐久等多项

苛刻测试,使两车动力性能、节能性能有了显著提升,较传统微客动力提升20%,油耗节省15%。

福仕达新腾达在承载性能、安全性能等方面,继续延续腾达“超强承载、超享舒适、超值安全”的特点,以诸多优势带给消费者高端微客新体验;福仕达新鸿达同样延续了福仕达的时尚动感的外观、轿车化的内饰、以人为本的安全等优点,完全满足消费者对微车的价值期待。福仕



达新腾达、新鸿达两车同献礼,优惠多又多,有意购买的消费者不要错过,详洽烟台国通汽车销售服务有限公司经销店。

通讯员 张芹

机场路广本购车 轻松乐享5月优惠

即日起至5月30日,期间购雅阁、锋范即享0利率0手续费车贷双免优惠,让您分期无忧。广汽本田机场路永利店推出零利率、零手续费购车优惠活动:凡在活动期间,购买广汽本田旗下

“双雄”——第八代雅阁和锋范,在指定金融机构,建设银行、招商银行、中信银行就可享受最高18期购车免利息、免手续费的车贷“双免”优惠。让您分期无忧!雅阁、锋范轻松“贷”回家。

其中,雅阁2.0L优惠1.8万元,2.4L优惠2万元,还可获赠千元礼包;奥德赛全系优惠1.5万元;理念1.3L优惠6千元,1.5L优惠1.5万元,还可获赠千元礼包;锋范全系优惠8千元,还可获赠

千元礼包;飞度全系优惠5千元。

优惠全普及,回馈超想象,此外还有多重优惠恭候尊驾,购车良机就在此时!详情咨询广汽本田烟台永利特约销售服务店

通讯员 黄明秋

